
ST. GEORGE THE GREAT MARTYR 
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Parish Priest: V. Rev. Radovan Jakovljevic 
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Двадесет Четврта Недеља по Духовима

Апостол: Еф. 2:14-22
Јеванђеље:  Лука 8:41-56

У данашњем Јеванђељу видимо два чуда испреплетена у једну поруку вере, 
наде и Божанске милости. Јаир, старешина синагоге, пада пред ноге Христове 
молећи Га да исцели његову умирућу кћер. На путу ка његовој кући, жена која 
је дванаест година боловала од течења крви, са очајничком вером дотиче се 
краја Христове хаљине. И одмах бива исцељена. Христос застаје, не да би је 
посрамио, него да би потврдио њену веру: „Кћери, вера твоја спасла те је; иди 
у миру.“ Ове две приче показују да нико није заборављен од Бога — ни 
угледни старешина, ни непозната и исцрпљена жена — јер Христос чује сваки 
вапај вере, било гласан или тих.

Док Исус наставља пут ка Јаировој кући, стиже вест да је девојчица умрла. 
Али Христос охрабрује ожалошћеног оца речима које одзвањају кроз свако 
тужно срце: „Не бој се; само веруј, и биће спасена.“ Људске речи кажу: 
„Прекасно је,“ али Христос показује да ништа није изван Његове моћи — ни 
болест, ни очајање, ни сама смрт. Васкрсавањем девојчице Он открива да је 
Његова животворна сила јача од коначности гроба. Улази у дом тихо, узима је 
за руку и враћа у живот — не са буком и сензацијом, већ са нежном и 
савршеном влашћу.

Ова чуда нас уче да вера није само осећање, већ покрет ка Христу — било да 
се протежемо ка рубу Његове хаљине или корачамо са Њим кроз сопствене 
муке. Многи од нас су понекад попут жене са крварењем: исцрпљени, 
обесхрабрени и без снаге. У другим тренуцима смо као Јаир: уплашени да ћемо 
изгубити оно што највише волимо. Али у сваком тренутку Христос нам 
упућује исту поруку: Дођи к Мени. Не бој се. Веруј. Он једини може обновити 
оно што је сломљено, оживети оно што изгледа мртво и донети мир 
узнемиреном срцу. Наш задатак је да Му се обратимо са поверењем, макар и 
са слабом надом, знајући да је Он Господ Живота, који одговара на сваки 
искрени покрет вере.

РАСПОРЕД СЛУЖБИ 

Празничне Литургије у 9:00 ујутро
Недељне Литургије у 10:00 ујутро

Вечерње Суботом и уочи Празника у 5:00 увече

Распоред Предстојећих Служби 

Понедељак, 24. новембар-Св. Стефан Дечански-Мратиндан       

Света Литургија у 9:00 ујутро 

Субота, 29. новембар                                                                          
Вечерња у 5:00 увече

Недеља, 30. новембар                                                                                 
Света Литургија у 10:00 ујутро 

ПОУКЕ СВЕТИХ ОТАЦА
Свети Јован Златоуст:
„Вера је рука која дотиче Христа; неверје је рука која Га пушта да 
прође.“

Свети Кирило Александријски:
„Христос не исцељује само тело, него обнавља целог човека, приводећи 
га животу који долази од Бога.“

Свети Амвросије Милански:
„У дому Јаировом Христос показује да смрт пред Богом није смрт, него 
сан који чека глас Господњи.“

Свети Јефрем Сирин:
„Жена је у вери дотакла Његову хаљину, али је Христос додирнуо њену 
душу и исцелио је.“



Св. Архистратиг Михаил и остале Силе небесне безтелесне

Ангели Божји били су празновани од људи још из дубоке старине. Но то 
празновање често се изметало у обожавање ангела (IV Цар. 23, 5). Јеретици 

су свашта баснословили о ангелима. Неки су од тих 
гледали у ангелима богове; други и ако их не сматраху 
боговима називаху створитељима васцелог видљивог 
света. Лаодикајски помесни сабор, који беше на 4 или 5 
година пре I Васељенског Сабора, својим 35. правилом 
одбаци поклоњење ангелима као боговима и установи 
правилно поштовање ангела. У време пак Силвестра 
папе римског и Александра патријарха александријског 
(из IV в.) би установљен овај празник Архистратига 
Михаила и прочих Сила небесних у месецу Новембру. 
Зашто баш у Новембру? Зато што Новембар 
представља девети месец после месеца Марта. 

У месецу Марту сматра се да је било створење света. А 
девети месец после Марта узет је због 9 чинова ангелских, који су најпре 
створени. Св. Дионисије Ареопагит, ученик апостола Павла, онога апостола, 
који се уздигао до у треће небо, описао је ових 9 чинова у књизи „О небесној 
Јерархији“. Ти чинови су следећи: шестокрили Серафими, многоочити 
Херувими и богоносни Престоли, Господства, Силе и Власти, Начала, 
Архангели и Ангели. Војвода целе војске ангелске јесте архистратиг 
Михаил. Када је сатана, Луцифер, отпао од Бога, и повукао собом у пропаст 
један део ангела, тада је Михаил устао и узвикнуо пред неотпалим ангелима: 
вонмемъ! станемъ добрэ, станемъ со страхомъ! И све небесне војске верних 
ангела громовито су запојале: свјат, свјат, свјат Господ Саваотъ исполнъ 
небо и земля славы твојеја! (Види о архангелу Михаилу Ис. Навина 5, 13-15; 
св. Јуде 9.) 

Међу ангелима влада савршено једномислије, једнодушност и љубав, а уз то 
још и потпуна послушност нижих чинова вишим чиновима, и свих укупно 
светој вољи Божјој. Сваки народ има свога ангела хранитеља, а осим тога и 
сваки хришћанин има свога ангела хранитеља. Треба се увек сећати да ма 
шта ми чинили, јавно или тајно, чинимо у присуству свога ангела хранитеља. 
А на дан Страшнога Суда сабраће се све огромно мноштво ангела небесних 
светих око престола Христова, и пред свима њима објавиће се дела, речи и 
помисли свакога човека. Нека би нас Бог помиловао и спасао молитвама св. 
архистратига Михаила и прочих небесних сила безтелесних. Амин.

КОМЕМОРАТИВНО ОБЕЛЕЖАВАЊЕ 
ПРОБОЈА КРОЗ ПАЂАНЕ

Недеља 7. децембар 2025. у 12:30 после подне
Четнички Спомен Дом у Шервилу

ДЕЧИЈИ ЗИМСКИ КАМП У ВИСКАНСИНУ
Од петка 26. децембра до недеље 28. децембра

Крајњи рок за пријаве: 28. новембар
За више информација и регистрацију деце, 

позовите црквену канцеларију на 
219-322-3355

ЗАБЕЛЕЖИТЕ ДАТУМ
Годишња Седница црквеношколске општине 

Св. Великомученика Георгија
Недеља 21. децембар 2025. 
Стара хала у 1:00 после подне 

ПОЧЕТАК БОЖИЋНОГ ПОСТА

Петак, 29. новембар 


